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Vojtěch Šeliga

Zdechovský ostře o Klausovi: Co říká, je naprosto
pitomé, válku začal úchylný ruský režim

cnn.iprima.cz/klausuv-nazor-je-pitomy-rika-zdechovsky-valku-vyprovokovala-uchylnost-ruskeho-rezimu-372517

Europoslanec Tomáš Zdechovský (KDU-ČSL) Zdroj: Profimedia.cz

Názor, že Rusko bylo k válce na Ukrajině vyprovokováno, je pitomý,
řekl v reakci na slova bývalého prezidenta Václava Klause
europoslanec Tomáš Zdechovský (KDU-ČSL). Konflikt podle něj
vyvolala úchylnost ruského režimu. Exprezidentovi rovněž nabídl, že ho
vezme s sebou na Ukrajinu, aby důsledky chování Rusů viděl na vlastní
oči.

„Tento názor absolutně odmítám a považuji ho za naprosto pitomý –
jako názory, že má Ukrajina složit zbraně. Rusko v této válce vraždí
nevinné civilisty, znásilňuje ženy a děti, dopouští se válečných
zločinů. K tomu vás může vyprovokovat jen úchylnost celého
ruského režimu,“ řekl Zdechovský pro CNN Prima NEWS v reakci na
názory Klause.

ČTĚTE TAKÉ: Vagnerovci už právně neexistují, řekl Putin. Na
setkání jim přednesl několik nabídek

https://cnn.iprima.cz/klausuv-nazor-je-pitomy-rika-zdechovsky-valku-vyprovokovala-uchylnost-ruskeho-rezimu-372517
https://cnn.iprima.cz/putin-z-pravniho-hlediska-vagnerovci-neexistuji-po-vzpoure-jim-ale-prednesl-nekolik-nabidek-372405
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Zároveň však alespoň něco ze slov exprezidenta ocenil. „Nicméně je
to pokrok, protože Klaus připustil, že Rusko chce válku, nikoliv mír,“
sdělil redakci lidovecký europoslanec.

K tématu

Václav Klaus

Klaus: Sdílím názor, že Rusko bylo k válce vyprovokováno. Součástí
konfliktu jsou také USA

Nabídl mu také, že mu důsledky agrese ukáže na vlastní oči. „Pokud
bude chtít Václav Klaus vidět důsledky ruské invaze, může se se
mnou jet v létě starat o zmrzačené děti na východ Ukrajiny. Třeba ho
tyto bláboly o ospravedlňování ruské invaze přejdou,“ doplnil pro
CNN Prima NEWS.

Reagoval na slova bývalého prezidenta Klause, která pronesl
v rozhovoru pro MF Dnes, kde odkazoval na článek profesora Johna
Mearsheimera z Chicagské univerzity. „Rusko podle něj bylo k válce
vyprovokováno, protože to, co se dělo na Ukrajině, považovalo za
fatální ohrožení své bezpečnosti. Tento názor sice na Západě
zastává jen menšina, ale menšina velmi racionálních lidí. Já tento
názor sdílím,“ sdělil exprezident.

https://cnn.iprima.cz/vaclav-klaus
https://cnn.iprima.cz/klaus-sdilim-nazor-ze-rusko-bylo-k-valce-vyprovokovano-soucasti-konfliktu-jsou-take-usa-372509
https://cnn.iprima.cz/klaus-sdilim-nazor-ze-rusko-bylo-k-valce-vyprovokovano-soucasti-konfliktu-jsou-take-usa-372509
https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/vaclav-klaus-rozhovor-vlada-fiala-stanjura-rozpocet.A230714_192315_domaci_kori?zdroj=otvirak
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36 Zobrazit galerii

Konflikt vede podle Klause Rusko také se Západem. „Válka trvá a
bohužel musím říct, že trvat bude. Nevidím žádné představitelné a
rychlé řešení. Bude to takzvaný zamrzlý konflikt, který bude občas
možná trochu utišen a jindy se zas rozhoří v něco ostřejšího. Ale
všechny strany tohoto konfliktu, a já se vždy snažím vysvětlovat, že
to nejsou dvě strany, ale i Západ v čele s USA, tak všechny tyto
strany nainvestovaly do tohoto konfliktu tolik, že skoro nemohou
ustoupit. Jsem čím dál pesimističtější,“ popsal v rozhovoru.
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Nejednalo se o první Klausův kritický názor vůči Západu a na jeho
roli v konfliktu. Také například v komentáři pro CNN Prima NEWS k
prvnímu roku války západní státy obvinil z neochoty válku ukončit.
„Svět, nebo aspoň ten nás zajímající západní svět, s nímž se
identifikujeme, čeká. Vydává sice silné výroky (ale většinou jen pro
domácí publikum neboli pro příští volby), ale nic k zastavení války
nedělá,“ napsal letos v únoru.
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Václav Klaus v Partii 21. 5. 2023
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Pořád se díváte?

Zpět
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